

## 綜合新聞

海鋒會定期於六月舉行第四屆象棋賽

(雲訊) 海鋒會定於六月四日(星期六)下午二時正，舉行第四屆華埠象棋公開比賽，歡迎各界人士參加，賽程定為單循環，每人對賽一局「勝」得兩分，「和」各得一分，冠、亞、季軍名次以得分多小而定，並設有精神獎、報名時間，由即日起至六月三日(星期五)下午八時止，比賽地點：海鋒會，報名地點：華新書局(片打街東七十八號)，或海鋒會(片打街一二三〇二樓)，報費每位二元。

(雲訊) 素以「最美麗的動物」著稱之中國古代象棋，她以容光照人，藝術化境，節目有熱舞、海浴、遊艇、郊遊，唱古典曲，流行歌曲，以蒙面姑娘在夜總會歌舞，輔以紅星麥玲，秦琪飾姊妹，更有英俊小生金鐘，王豪拍戲上情侶，觀眾很容易瞭解到張仲文在「三姊妹」片中的戲份是何等重要，以張仲文的美麗動人身材和精嫻的演技，必有驚人的成績貢獻。同場加映時裝文藝社會現實諺片「山雞變鳳凰」，是南紅、張英才、羅蘭、楚鵝雲、基、金雷、俞明等主演云。

## 竟遇險而同日慘死

(雲訊) 不論工作、娛樂、渡假均一致的甘苦與共的朋友，於昨日工作之時，因為一件意外的事件而喪命，正應了中國的，不顧同年同月同日生，但願同年同月同日死。

昨日，該兩名差點是結義兄弟的鋼工的史密夫及楊納氏，在西摩峯之一家廣播電台之傳播塔頂工作，而當一架直升機，不知何故而打擊該塔頂，而令到該兩名受難的鋼工，從二百五十尺高跌落地面而死亡，成為一次最慘不忍睹的悲劇。

而該直升機，亦因此而撞落地上，司機軒山氏，則被拋至遠地，受到火傷，內傷，甚至足傷，送入聯邦醫院治療，但該直升機，於撞落地後，則着火而燃燒。

此次的事件，是試驗該高峰今後是否可以用直升機來幹此種高空工作，但是因為事件發生甚為迅速，故此不知他的事件。

工務兩名死者，楊納氏三十五歲，居住着。

是否因為事件發生甚為迅速，故此不知道是否直升機之車葉擊塔頂，抑或其

他事件。

## 市本抵文仲張星艷獻幕銀市者麥在

(雲訊) 海鋒會定於六月四日(星期六)下午二時正，舉行第四屆華埠象棋公開比賽，歡迎各界人士參加，賽程定為單循環，每人對賽一局「勝」得兩分，「和」各得一分，冠、亞、季軍名次以得分多小而定，並設有精神獎、報名時間，由即日起至六月三日(星期五)下午八時止，比賽地點：海鋒會，報名地點：華新書局(片打街東七十八號)，或海鋒會(片打街一二三〇二樓)，報費每位二元。

## 卑詩省掌故書出版

(雲訊) 謂華僧人發現美洲

麥基維，昨出版「卑詩省掌故」，以紀念加國建百年紀念，詳述華僑先民旅

居歷史，他在該書內引述第七世紀時

中國歷史作家所作之紀錄，謂公元四

九年時，即曾有一批中國僧人，橫渡太

平洋，自亞拉斯加抵達美西岸，南至

墨西哥，又至十三世紀時，中國元朝之

忽必烈東征，擬征服日本，但海軍却遭

遇暴風雨，該批華兵所乘之中國戰

船，均為大眼鯊船，漂流至卑詩省海

岸，可信為現時之英女皇差律墓島，或

那士河畔一帶，因根據印第安人文化藝

品，均仍有中國人之作品相似，為

印第安人傳教之天主教傳道士，亦曾著

文述及，又後來初期來加華僑，多為洪

記者瑪密摩魯尼，昨特在該報專欄發表

那士河畔一帶，因根據印第安人文化藝

品，均仍有中國人之作品相似，為

印第安人傳教之天主教傳道士，亦曾著

文述及，又後來初期來加華僑，多為洪

記者瑪密摩魯尼，昨特在該報專欄發表